

美国今年第199起大规模枪击事件 33岁保安扫射人群 母亲舍命挡子弹救4岁孩子

这是美国今年发生的第199起大规模枪击事件。据《每日邮报》、美联社等媒体报道，当地时间5月6日下午，美国得克萨斯州达拉斯一家购物中心发生枪击案，包括枪手在内至少9人死亡，另有7人受伤。枪手被警察击毙，他曾因心理健康问题被美国陆军开除，疑似信奉白人至上主义，曾当过保安并接受过相关枪支培训。

>> 枪案惨剧
包括枪手在内9死7伤
韩裔一家三口遇难

事发当地时间5月6日下午，美国得克萨斯州达拉斯一家奥特莱斯购物中心，枪手使用一支AR-15式步枪作案后遭警方击毙，警方后来在案发现场发现100多个击发后的弹壳。包括枪手在内至少9人死亡，另有7人受伤，其中3人伤势严重。7名伤者年龄平均5岁到61岁，至少1名死者是儿童。

据韩联社报道，韩国驻休斯顿总领事馆达拉斯办事处表示，在购物中心发生的枪击事件中，一对30多岁的韩裔夫妇和年仅3岁的孩子遇难。这对夫妇另一名5岁的孩子重伤送医。经确认，这个四口之家均为美国公民。

>> 英雄警察
案发时在商场打电话
冲往现场两分钟击毙枪手

现场视频显示，枪手开车前来，将车停在购物中心外H & M门口，下了车后开始向人群连射40多枪。枪声四起，子弹横飞。

根据目击者描述，枪手身材高大，身着类似特警队(SWAT)制服的全黑服装，好像穿着防弹衣，胸前还挂着好几个备用弹夹。他开枪后，民众在尖叫声中四处逃跑。现场听到数十声枪响，受害者中弹之后纷纷倒地。

德州艾伦市警察局局长哈维表示，这名枪手是单独作案。一名正在商场的休班警察听到枪击事件后立即做出反应，“他听到了枪声，循着枪声找到了枪手，并制服了枪手”。

报道称，当时，这名警官正在商场里打电话，听到H & M外面的枪声时立刻冲了过来。他看到是枪击事件后，立即呼

肯尼迪侄子指控

中情局是参与刺杀肯尼迪的幕后黑手

本报综合消息 据美国《国会山报》8日报道，美国前总统肯尼迪的侄子小罗伯特·肯尼迪在接受WABC电台采访时称，“有压倒性的证据显示，美国中央情报局(CIA)参与了对肯尼迪的刺杀行动，这一点毫无疑问。”

据报道，小罗伯特在采访中指出，“证据确凿，表明CIA参与了这起谋杀案，并掩盖了



5月6日，人们从美国得克萨斯州达拉斯市郊发生枪击事件的购物中心撤离。 新华社发

叫警力救援，打电话请求同事前来支持。然后，他跑向枪手，并在两分钟内将其击毙，他也被视为这场枪击案的英雄。

目前警方尚未得出任何结论，但调查人员倾向认定枪击事件为仇恨犯罪。

>> 目击者说
听到有人大喊“有枪手”
他们锁上店门躲到储藏室

商场工作人员古姆说：“现场约有300人奔逃，人们吓坏了，我听到了尖叫声。”一名顾客表示：“我看到这名枪手拿着突击步枪，正在向人们开枪，然后看到人们中枪后倒下。”

报道称，当地时间5月6日下午3时30分左右，美国男子斯班豪尔接到儿子的告别电话，听到枪声不断。他的儿子就在枪手扫射的服装商店里上班，他决定到案发现场救儿子。斯班豪尔曾经当过警察，他开车冲到商场，比警察还早到。他最终找到儿子，幸好平安无事。

斯班豪尔说，到达现场时，他先看到一名少女头部朝下倒在草丛，上前确认后发现摸不到脉搏，就把少女的头转了过来，这才发现她已经过世，脸部血肉模糊。后来，他又发现一名4岁孩子被压在不幸遇难母亲的身下，所幸还活着，赶紧挪动母亲身体让孩子出来。当询问孩子是否还好的时候，孩子不断说着：“我妈妈受伤了！”为了不增加孩子的创伤，他把孩子抱到角落，让他坐着，孩子从头到脚都是血。

另外一个目击者表示，那位母亲看到枪手开枪，将孩子

护在怀中，中弹后又将孩子压在身下，避免孩子中枪。

18岁的麦克斯当时在购物中心工作，他听到了长达3分多钟的枪声。他说，在听到有人大喊“有枪手”后，他和别的员工及顾客赶紧锁上了商店前门，并蜷缩在储藏室里。两个小时，警方人员才进去商店，护送他们离开。

>> 枪手其人
被美军开除后当保安
疑似信奉白人至上主义

警方证实，枪手是33岁男子毛里西奥·加西亚，曾当过保安并接受过相关枪支培训。案发时，他身穿战术装备，手持AR-15步枪，在他的车内发现更多武器与弹药。

初步调查发现，加西亚2008年曾在美国陆军服役，后因心理健康问题被撤职。警方记录显示，加西亚2020年因在达拉斯使用吸毒用具而获发轻罪逮捕令。但德州刑事司法部证实，加西亚并无犯罪纪录，州监狱系统也无监禁历史。

目前，警方正在调查加西亚的犯案动机。由于他已经死亡，调查人员现阶段主要把重点放在是否有人知道他的攻击计划或协助帮他做这件事，是否受到右翼极端主义驱使犯案。

报道称，加西亚可能具有潜在的极端主义色彩。他的衣服上有个写着“RWDS”的徽章，这是“右翼敢死队”的英文首字母缩写。该组织在右翼极端分子和白人至上组织中很流行。

加西亚一直住在达拉斯，

过去曾是一名保安人员，曾受过枪支操作训练。他拥有多个社交媒体账号，发布过多个支持新纳粹主张和白人至上主义的帖子。他使用的电子邮箱账号名称为“死亡毁灭与爱”。

据加西亚父母的邻居透露：“加西亚先与父母同住在东达拉斯，直到几个月前才搬走，他常穿保安制服，看起来有些冷漠，有点跟社会脱节，但没有威胁性，他非常安静，是个不太惹麻烦的人。”

>> 总统拜登
再次呼吁控枪
共和党不能再无动于衷

这是美国今年发生的第199起大规模枪击事件，仅5月6日就发生了三起。美国总统拜登下令，联邦机关至11日下半旗为死者致哀，并再次呼吁共和党籍国会议员协助立法加强枪支管制，称共和党不能再无动于衷。

拜登在一份声明中表示：我再次呼吁国会通过一项禁止突击步枪和大容量弹匣的法律。对有犯罪记录和精神病背景的人展开调查，终结武器制造商们的豁免权。拜登还表示，他会立即签署枪支管控法案。

近年来，美国德州放松了对枪支的管制。2021年，德州一立法生效，允许大多数合法拥有枪支的德州人无需获得许可或培训即可在公共场合公开携带枪支。去年5月，德州曾发生震惊全美的校园枪击案，一名枪手在一所小学杀害了19名儿童和两名教师。

据《华商报》、新华社

加拿大西部野火波及石油业

部分火灾或持续数月

据新华社电 截至8日，加拿大西部艾伯塔省仍有近百起在燃野火，导致约3万人撤离。这一重要产油区多家企业被迫暂停生产。省政府预计，部分野火或持续数月，正寻求联邦政府援助。

据路透社报道，截至8日下午，艾伯塔省仍有98处活跃野火，其中近30处仍处于失控状态。一些官员说，全省野火过火面积已达39万公顷，一些病人和需要长期护理的居民被迫转移，许多学校关闭。

加拿大是世界第四大原油生产国，约八成石油产自艾伯塔省。路透社说，火灾主要影响轻质油和天然气生产商，尚无设施损坏报告。作为预防措施，部分油田暂停运营，日均减产28万桶石油，占加全国石油产量3%以上。另据法新社报道，艾伯塔省部分石油生产商日均产量削减超过12.5万桶。

加拿大西部原本遭遇寒冷春季，但近期反常高温迅速来临，部分地区气温较5月初平均气温高出10至15摄氏度，为野火爆发创造条件。

受气候变暖影响，加拿大西部近年来极端天气强度和频率有所增加。

以军空袭加沙地带致死人数升至12人

据新华社耶路撒冷5月9日电 以色列国防军9日凌晨出动战机空袭加沙地带多处地点。加沙地带卫生部门说，以军空袭造成的死亡人数已升至12人，另有20人受伤。

以军当天凌晨发布声明说，以军40架战机在3处地点同时开展军事行动。行动中3名巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)高级成员被打死，10处杰哈德军事目标被击中。以军宣称，如有必要将进一步扩大打击。

杰哈德发表声明确认其3名高级官员在空袭中丧生，表示以色列将为“犯下的罪行”付出代价。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★杨金凤丢失山东创道房地产综合服务有限公司给本人开具的押金收据，金额：5000元，编号：0010456，开具日期：2017年4月20日，声明作废。

公告

苏月芹是淄博玉蕾商贸有限公司股东之一，现需要办理公司注销业务未找到此人，特此声明。

淄博玉蕾商贸有限公司
2023年5月10日